




Sistemele Hoval pentru încălzirea apei 
În orice caz o soluţie bună.

Doriţi să produceţi apa caldă pe cât se poate de 
ecologic? Solicitaţi cea mai înaltă calitate şi durată mare 
de viaţă? Sau puneţi un preţ foarte mare pe raportul 
preţ/calitate? Atunci,  sistemele de încălzire Hoval sunt 
exact ceea ce aveţi nevoie. Indiferent de ce criterii aveţi 
pentru investiţia dvs. - diversitatea mare de produse vă 
garantează găsirea unei soluţii pentru fiecare nevoie  
astfel incât  să vi se potrivească perfect.

Tehnic - perfect. Producţia şi dezvoltarea continuă de 
sisteme de înaltă calitate pentru încălzirea apei au o lungă 
tradiţie la Hoval. Pentru dvs. ca şi client, această experienţă 
se face simţită într-un mod plăcut: sub forma tehnicii 
inovatoare pe care vă puteţi baza cu cea mai înaltă 
siguranţă în funcţionare şi cea mai mare eficienţă garantată.    

Timp de încălzire scurt şi confort de apă caldă sporit. 
Suprafeţele de schimb de caldura ale boilerului CombiVal 
sunt mari şi montate până la partea de jos a rezervorului. 
Acestea asigură perioade scurte de încălzire precum şi o 
încălzire uniformă a conţinutului de apă. O izolaţie de 
calitate protejează eficient apa încălzită contra pierderilor şi 
scade astfel consumul de energie. 

Proiectat ecologic. Boilerele de apă Hoval obţin un bilanţ 
ecologic excelent nu doar mulţumită eficienţei energetice. 
Privind mai atent boilerele pentru apă caldă Hoval CombiVal 
pot convinge din punct de vedere ecologic. Astfel, pentru 
anumite modele se utilizează materiale reciclabile  iar pentru 
izolaţia termică se utilizează doar materiale fără FCKW.  

Durată de viaţă lungă - garantată! Timpul trece în zadar 
peste sistemele Hoval pentru încălzirea apei.  Materialele 
selectate cu atenţie şi prelucrarea atentă garantează o 
perioadă lungă de menţinere a valorii investiţiei dvs. Pentru 
modelele Hoval CombiVal ER, ESR, WP-VT şi Hoval 
MultiVal ERR, durata lungă de viaţă este asigurată şi de 
emailarea de calitate. Şi acolo unde se cere rezistenţă 
maximă – de exemplu în regiuni cu apă agresivă, modelele 
Hoval CombiVal CR şi MultiVal CRR din oţel inoxidabil cromat 
vă oferă cea mai bună protecţie anticorozivă.   




